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dY=A[1+A,/AY]

0.0 0.124180
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1.0 0.896 180
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Kittelmann_P0O2_017/
(x,y,Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 X=log[Y/Yyq
180 Y

dY=A4[1+A,/A1Y]

SydYcieLas/dYinD=6.6
X, dY, Y
-1.0 0.04718
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A A, =0.1226
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180 Y
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180
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180 Y
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180 Y
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180 Y
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180 Y
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180 Y
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dY=A[1+A,/AY]

X, dY, Y
/ -1.0 0.0461.8
¢ -0.5 0.0625.6

0.0 0.11318.0
0.5 0.27556.9
1.0 0.785180
AylA; =0.106
A;=0.0391 A =0.004
A3=2507 A =0.556
Kittelmann_PO4_068/
(x,y,Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 X=log[Y/Yyq
180 Y

dY=A4[1+A,/A1Y]
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X, dY, Y
-1.0 0.04618
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1.0 0.785 180
A,JA; =0.106
Ay =0.0391 A =0.004
A3=2.507 A =0556
Kittelmann_PO4_068/
(x,Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 x=log[Y/Y.d
180 Y
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180
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180 Y
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180 Y
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180 Y
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Sy=dYcieLae/dYinD=7-2
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180 Y
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dY=A[1+A,/AY]

0.0 Tfiir unbunte Farben X dY, Y

in WN-Richtung -1.0 0.0411.8
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180 Y
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20 Tfir unbunte Farben X dYn Y

in WN-Richtung -1.0 0.0411.8

15 1 -0.5 0.0545.6
0.0 0.097 18.0
0.5 0.23156.9

1.0 0.657 180

. Ay/A; = 0.0986
. A;=0.035 A=0.003
i Az=1141 A=0.853
1 Ag = 0.2362 Kittelmann_PO5_392/
! (x,y,Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 x=log[Y/Y,q
180 Y

00 === ==
-1,0 -05 00 05
1,8 36 18 90
UG721-1N_3
AY=A,[1+A,/AY]
Sy dYcieLap/dYinD=8.4
X dY, Y
-1.0 0.041 1.8
-0.5 0.054 5.6
0.0 0.097 18.0|
0.5 0.231 56.9)
1.0 0.657 180
AjJA; = 0.0986
A;=0.035 A=0.003
A3=1141 A=0853
IA5 0.2362 Kittelmann_PO5_392/
(xy.Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 X.=log[Y/Yy4]
180 Y

0,0 T————t=== " —
-1,0 -05 00 05
18 36 18 []0]

UG721-3N_3

dY=A1[1+A,/A1Y]

Sy=dYcieLae/dYinp=8.4
Y
18
56
18.0
56.9|
180

. A,/A; = 0.0986

. A;=0.035 A =0.003

i A3=1.141 A =0.853

IA5 0.2362 Kittelmann_PO5_392/

(x.y.Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 x=log[Y/Y.d
180 Y

0,0 A———tmmm |. —
-10 -05 00 0,5
1,8 36 18 90

dY=A1[1+A,/A1Y]
Sy=dYcieLag/dYinp=8.4
Xy
-1.0
-0.5
0.0
0.5
oo A — 1.0
. A /A, = 0.0986
. A;=0.035 A=0.003
0 A3=1.141 A =0.853
1 Ag = 0.2362 Kittelmann_PO5_392/
1 (xy.Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 X.=log[Y/Yyg
180 Y

0 d— -

1,8 36 18 90
UGT21-7N_3

TUB-Priifvorlage UG72; Farbschwellendat&ittelmann  Eingabew/r
Verglelch mit CIELAB and CIE DE2000 :

[

0,
-1,0 -0,5

]/dY = AE* LABIND dY=A1[1+A,/A1Y]

20 Tfur unbunte Farben X, dY, logY

in WN-Richtung -1.0 0.0410.25
15 1 -0.5 0.0540.75
0.0 0.0971.25
05 0.231175
1.0 0.6572.25

. A,lA; = 0.0986
0 A1=0.035 A =0.003
1 A3z=1.141 A=0.853
I 5 = 0.2362 Kittelmann_PO5_392/
(x,y,Y)=(0,33, 0,36, 18)

x,=log[Y]

00—t mmbmm
0,25 0,75 1,25 1,75 2,25
1,8 36 18 90 180 Y
UG721-2N_3
dY=A[1+Az/A;Y]
Sy dYcieLap/dYinD=8-4

0.5 0.231 175
1.0 0.657 225
A /A, = 0.0986
A;=0.035 A=0.003
A3=1.141 A=0.853
I As = 0.2362 Kittelmann_PO5_392/
(x,y,Y)=(0,33, 0,36, 18)|

1,0 x=log[Y/Yyq
180 Y

0,0 Am———t== -
-1,0 -05 0,0 05
1,8 36 18 90

UG721-4N_3

Y=A[1+Ax/A;Y]
Sy=dYcieLap/dYinp=8-4

. A /A, = 0.0986
' A1=0.035 A=0.003
1 Az=1141 A=0.853
1 Ag = 02362 Kittelmann_PO5_392/
(x,y,Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 x=log[Y/Yyq
180 Y

0,0 At == .|. —
-1,0 -05 0,0 05
1,8 36 18 90

UG721-6N_3

dY=Aq[1+Ag/A;Y]
Sy=dYcieLap/dYinp=8-4
Xy
-1.0
-0.5
0.0
0.5

T A — 1.0
' A /A, = 0.0986
1
. A,;=0.035 A=0.003
0 A3=1.141 /4 =0.853
I As = 0.2362 Kittelmann_PO5_392/

(xy.Y)=(0,33, 0,36, 18)

1,0 x,=log[Y/Yyq
180 Y

0 —m = .|. —
0,0 05

1,8 36 18 90
UG721-8N_3
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